COPPIA DI POLTRONCINE UFFICIO OSPITE IN ECOPELLE NERA - MODELLO SMOKE



Luogo **Toscana, Grosseto** https://www.annuncici.it/x-190498-z

Coppia di Poltroncine per ospite in Eco pelle.

- Trasporto in tutta Italia: 8 euro IVA inclusa
- Possibilità di pagare alla consegna con 6 euro in più

Ideale per l'ufficio e per la casa, dispone di una base in acciaio elegante e comoda.

Realizzata con ottimi materiali può reggere carichi molto pesanti.

In particolare la qualità dell'ecopelle utilizzata per il rivestimento è di ottima qualità ed è caratterizzata da morbidezza al tatto, traspirabilità, idrorepellenza, resistenza all'usura e facile pulizia.

A differenza della maggior parte dei rivestimenti utilizzati per le altre poltrone che potete trovare in commercio, non avrete la sensazione di essere seduti sulla plastica o su una pelle di scarsa qualità.

Rispetto ad altri venditori, abbiamo preferito questo tipo di ecopelle di altissima qualità al posto di una pelle scadente, dura e quindi sgradevole al tatto, tendente a macchiarsi, non traspirante e che avrebbe avuto come unico vantaggio quello di una migliore resa di marketing.

CARATTERISTICHE

Colore Seduta : Nero Poggiabraccia Imbottiti



POLTRONCINE

COPPIA DI POLTRONCINE
UFFICIO OSPITE IN
ECOPELLE NERA MODELLO SMOKE - NUOVA



UFFICIO OSPITE IN
ECOPELLE NERA
MODELLO SMOKE - NUOV.
https://www.annuncici.it/x-190498z

COPPIA DI POLTRONCINI
UFFICIO OSPITE IN
ECOPELLE NERA
MODELLO SMOKE - NUOV.





COPPIA DI POLTRONCINE
UFFICIO OSPITE IN
ECOPELLE NERA MODELLO SMOKE - NUOVA
https://www.annuncici.it/x-190498-

Z



COPPIA DI POLTRONCINE UFFICIO OSPITE IN



MODELLO SMOKE - NUOV/
https://www.annuncici.it/x-190498-z

POLTRONCINE



MODELLO SMOKE - NI https://www.annuncici.it/x-19 z

PPIA DI POLTRONCINE ICIO OSPITE IN PELLE NERA -